

平成 29 年 6 月 22 日

株 主 各 位

静岡県湖西市鷺津 2 4 1 8 番地
株式会社ユニバンス
代表取締役会長 鈴木 一和雄

「第 84 回定時株主総会招集ご通知」の一部修正について

平成 29 年 6 月 9 日付けにて、株主の皆様あてにご送付いたしました標記書類につきまして、記載内容の一部に変更すべき事項がございましたので、下記のとおり修正のご連絡をさせていただきます。

記

訂正箇所 株主総会招集ご通知 株主総会参考書類

第 3 号議案 当社株式等の大規模買付行為に関する対応方針（買収防衛策）
継続の件（36 ページ）

訂正内容 議案の文言を以下のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は太字下線部のとおりであります。

訂正前

第 3 号議案 当社株式等の大規模買付行為に関する対応方針（買収防衛策）継続の件
当社は、平成 20 年 6 月 24 日開催の第 75 回定時株主総会において、（中略）
その結果、本日開催の当社取締役会において、会社の支配に関する基本方針の維持
を確認し、現行の対応方針について表現・字句の変更を加え、「当社株式等の大規模
買付行為に関する対応方針（買収防衛策）」（以下、「本対応方針」といいます）を継
続することを決定いたしました。
（以下省略）

訂正後

第 3 号議案 当社株式等の大規模買付行為に関する対応方針（買収防衛策）継続の件
当社は、平成 20 年 6 月 24 日開催の第 75 回定時株主総会において、（中略）
その結果、平成 29 年 5 月 11 日開催の当社取締役会において、会社の支配に関する
基本方針の維持を確認し、現行の対応方針について表現・字句の変更を加え、「当社
株式等の大規模買付行為に関する対応方針（買収防衛策）」（以下、「本対応方針」と
いいます）を継続することを決定いたしました。
（以下省略）

以上